
1

l

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

Caoutchouc-Metal

Rubber metal parts

Support moteur D

2704020 Right engine mounting

OE 112107695R 

DACIA
Logan I Sandero I

Support moteur D

2704021 Right engine mounting

OE 8200420742 

DACIA
Logan I

Biellette support inf.

2704038 Lower rod holder

OE 8200805813 

DACIA
Duster

Support BV

2704043 Gearbox mounting

OE 112201332R 

DACIA
Duster

Support moteur D

2704047 Right engine mounting

OE 112108139R 

DACIA
Duster
Logan I

WE CREATE EXCELLENCE

www.sasic.com

Support moteur D

2704049 Right engine mounting

OE 112106262R 
Alu

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Support moteur D

2704063 Right engine mounting

OE 8200780780 

DACIA
Logan I

Biellette support inf.

2704065 Lower rod holder

OE 112383665R 

DACIA
Logan I
Sandero I

Biellette support inf.

2704086 Lower rod holder

OE 112381035R 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan II

Support BV G

2704088 Left gearbox mounting

OE 112205217R 

DACIA
Dokker Lodgy

DACIA

RENAULT

1

TOUS CATALOGUES           ALL CATALOGS

3 1  R E F .N E W   

02.2015

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   

N E W   



2

Support moteur D

2704092 Right engine mounting

OE 112100627R 
Tôle

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Articulation AR pont AR

2954003 Rear bush Rear axle

OE 8200828306 

DACIA
Duster

Support échappement AR

2954007 Rear exhaust pipe mounting 

OE 206511084R 

DACIA
Duster

Support BV

4001334 Gearbox mounting

OE 6001548160 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Support moteur D

4001788 Right engine mounting

OE 8200592642 

DACIA
Logan I

Biellette support inf.

4001814 Lower rod holder

OE 8200500928 

DACIA
Logan I Sandero I

Support BV G

4001823 Left gearbox mounting

OE 8200352861 

DACIA
Duster

Support BV G

4001826 Left gearbox mounting

OE 8200297939 

DACIA
Logan I Sandero I

Train AV & AR
Rear & Front Axle

Palier de barre milieu

2304026 Middle bar main bearing

OE 546114237R 

DACIA
Duster

Biellette barre stab.

2304033 Stabilizer bar stub axle

OE 8200814411 

DACIA
Duster

Articulation AR

2604001 Rear bush

OE 6001549989 

Ø int.12 Ø ext.68 coll.78 long.
tube int.90 ext.55 ep. coll.11.5   

DACIA
Duster
Logan I Sandero I
Coupel
le rebond. G/D

2654001 L/R spring cup

OE 8200876298 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Butée protecteur susp. G/D

2654002 L/R suspension bush 

OE 6001549290 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   



3

Butée protecteur susp.

2654020 Suspension bush

OE  

DACIA
Duster

i s
up. ressort A
R 

2654028 Rear upper Spring support 

OE 6001547495 

Ø int. 43 Ø ext. 110 ep. 34  

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Articulation AV/AR

2254015 Front rear bush

OE Part/oe 545011697R 

Ø int. 14 Ø ext. 37 coll. 50.5
long. tube int.45 ext.30 ep. coll.4

DACIA
Duster

Axe de bielle G/D

3008250 L/R axial joint

OE Part/oe 6001550441 

Côté dir.  M12x1.0 Côté rot.
M14x1.5 long  194 mm  

DACIA
Logan I/ II Sandero I/ II

Articulation AV/AR

4001528 Front rear bush

OE Part/oe 8200820930 

Ø int.12 Ø ext.37 coll.50 long.
tube int.46 ext.30 ep. coll.2   

DACIA
Logan I Sandero I

Triangle de susp. G

4003212 Left track control arm  

OE Part/oe 545011362R 
Sans rotule

DACIA
Logan I Sandero I

Triangle de susp. D

4003214 Right track control arm  

OE Part/oe 545004269R 
Sans rotule

DACIA
Logan I Sandero I

Palier de barre bout

4005152 End bar main bearing

OE 8200277960 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Palier de barre milieu4005153 Middle bar main bearing

OE 6001547140 

DACIA
Logan I Sandero I

Butée à billes G/D

4005300 L/R ball bearing

OE 8200651172 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I Sandero I

Butée protecteur susp.

4005536 Suspension bush

OE 6001548402 

DACIA
Logan I

Support suspension

4005537 Suspension mounting

OE 6001547499 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I Sandero I

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015



4

Triangle de susp. inf. G

7474033 Lower left track control arm  

OE 545011727R 
Avec rotule
Ø 18    
DACIA
Logan II Sandero II

Triangle de susp. inf. D

7474035 Lower right track control arm  

OE 545004529R 
Avec rotule
Ø 18    
DACIA
Logan II Sandero II

Rotule de susp. inf. G/D

7574003 L/R lower suspension ball joint

OE 401604793R 
Ø 18

DACIA
Logan I Sandero I

Rotule de susp. inf. G/D

7574011 L/R lower suspension ball joint

OE Part/oe 545011697R 

DACIA
Duster

Rotule de susp. inf. G/D

7574013 L/R lower suspension ball joint

OE Part/oe 545004529R 

Ø18    
DACIA
Logan II Sandero II

Rotule de direction D

7674016 Right  tie rod end

OE 8201108332 

M14 x 1.5    
DACIA
Duster

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

Rotule de direction D

4006157 Right  tie rod end

OE 6001550443 

M14 x 1.5    
DACIA
Logan I Sandero I

Rotule de direction G

4006158 Left  tie rod end

OE 6001550442 

M14 x 1.5    
DACIA
Logan I Sandero I

Triangle de susp. inf. D

7474012 Lower right track control arm  

OE 545000138R 
Avec rotule

DACIA
Duster

Triangle de susp. inf. G

7474013 Lower left track control arm  

OE 545011697R 
Avec rotule

DACIA
Duster

Triangle de susp. D

7474017 Right track control arm  

OE 545004269R 
Avec rotule
Ø 18    
DACIA
Logan I Sandero I

Triangle de susp. G

7474018 Left track control arm  

OE 545011362R 
Avec rotule
Ø 18    
DACIA
Logan I Sandero I

N E W   

N E W   

N E W   



5

l

Rotule de direction G

7674017 Left  tie rod end

OE 8201108339 

M14 x 1.5    
DACIA
Duster

Rotule de direction G

7674018 Left  tie rod end

OE 485202867R 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan II Sandero II

Rotule de direction D

7674019 Right  tie rod end

OE 485200410R 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan II Sandero II

Axe de bielle G/D

7774016 L/R axial joint

OE Part/oe 8201108350 

Côté dir.  M16x1.5 Côté rot.
M14x1.5 long  205 mm  

DACIA
Duster

Axe de bielle
G/D

7774018 L/R axial joint

OE Part/oe 485213172R 

Côté dir.  M14x1.5 Côté rot.
M14x1.5 long  193 mm  

DACIA
Dokker Lodgy
Logan II  Sandero II

Kit rép. train AV

7964002S Front axle repair kit

OE - 
Sans visserie Sous Skinpack

DACIA
Logan I Sandero I

Kit rép. train AV

7964005S Front axle repair kit

OE - 
Sans visserie Sous Skinpack

DACIA
Logan I Sandero I

Direction   
Steering

Direction mécanique

4006205/B Steering gear

OE 8200902356 

DACIA
Logan I
Sandero I

Direction assistée

7174017 Power steering

OE 7711497481 
Avec bielles sans rotule
Pignon avec plats Raccord
pression M16x150  Raccord
retour M18x150   

DACIA
Logan I Sandero I

Direction assistée

7174029 Power steering

OE 490013367R 
Avec bielles et rotules
Pignon avec plats Raccord
pression M16x150  Raccord
retour M18x150   

DACIA
Logan I  Sandero I

Direction mécanique

7374005/B Steering gear

OE 490018097R 
Avec bielles et rotules
Pignon avec plats    

DACIA
Logan II

Sandero II

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



6

Protecteur de direction

Steering protector

Protecteur de direction

2754006 Steering protector

OE 8201108358 

DACIA
Duster

Protecteur de direction

4006224 Steering protector

OE 6025370231 

DACIA
Logan I/ II
Sandero I/ II

Pompe  DA

Power steering pump

Pompe dir. assistée

7074005 Power steering  pump 

OE 491108814R 
Pompe Saginaw
Ø 19    
DACIA
Logan I Sandero I

Poulie de vilebrequin

Crankshaft pulley

Poulie de vilebrequin

2154011 Crankshaft pulley

OE 123033245R 
6 Gorges
Ø ext. 151    
DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I Sandero I

Poulie de vilebrequin

2154016 Crankshaft pulley

OE 8200699517 
6 Gorges
Ø ext. 151    
DACIA
Duster
Logan I

Durit air & turbo

Air and turbo hose

Durit sortie turbo

3334001 Outlet turbo hose

OE 8200770644 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit sortie turbo

3334003 Outlet turbo hose

OE 8200164191 

DACIA
Logan I

Durit sortie turbo

3334012 Outlet turbo hose

OE Part/oe 8200598006 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Durit sortie turbo

3334017 Outlet turbo hose

OE 8200921758 

DACIA
Logan I Sandero I

Kit soufflet transmission

Drive shaft seal kit

Kit rép. transm.

1904008 Drive shaft repair kit

OE 7701209239 
Thermo.
BV Ø tulipe 74 BV Ø arbre 22   

DACIA
Duster
Logan I  Sandero I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   

N E W   



7

l

Kit rép. transm. Côté roue

1904012 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701209242 
Thermo.
BV Ø tulipe 81 BV Ø arbre 25   

DACIA
Logan I Sandero I

Kit rép. transm. Côté Roue

1904013 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701209251 
Thermo.
BV Ø tulipe 80 BV Ø arbre 26   

DACIA
Duster

Kit ré
p. transm. Côté Roue

1904020 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701209830 
Thermo.
BV Ø tulipe 87 BV Ø arbre 26.5

DACIA
Duster

Kit rép. transm. Côté BV

1904023 Drive shaft side gearbox repair
kit

OE 6001548164 
Thermo.
BV Ø tulipe 69 BV Ø arbre 25   

DACIA
Logan I Sandero I

Kit rép. transm. Côté Roue

1904031 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701209924 
Thermo.
BV Ø tulipe 80 BV Ø arbre 24   

DACIA
Lodgy

Kit rép. transm. Côté BV

1904035 Drive shaft side gearbox repair
kit

OE 7701209258 
1 gorge
BV Ø tulipe 65 BV Ø arbre 23   

DACIA
Logan I

Kit rép. transm. Côté Roue

1904036 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 6001550547 

BV Ø tulipe 77 BV Ø arbre 22   

DACIA
Lodgy
Logan I
Kit rép. transm. Côté Roue

1904040 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701209990 
Thermo.
Roue Ø bol 85 
Roue Ø arbre 28 
DACIA
Duster

Kit rép. transm.

1904041 Drive shaft repair kit

OE 392410919R 
Thermo.
Roue Ø bol 73 Roue Ø arbre

24 
DACIA
Logan II Sandero II

Kit rép. transm. Côté roue

4003432 Drive shaft side wheel repair kit 

OE 7701466122 
Thermo. pour Ø26 récup.
l'entretoise
Roue Ø bol 86
Roue Ø arbre 26-35 

DACIA
Logan I Sandero I

Disque de frein

Brake disc

Jeu disques de frein

4004253J Set of brake discs

OE 7701204282 
non ventilé
A = 238 B = 61 C = 41 D = 12
Dmini = 11  E = 4  EØ = 13   

DACIA
Logan I Sandero I

Jeu disques de frein

4004268J Set of brake discs

OE 7701204828 
ventilé
A = 259 B = 61 C = 41 D = 21
Dmini = 18  E = 4  EØ = 13   

DACIA
Logan I Sandero I

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   

N E W   



8

Jeu disques de frein

4004308J Set of brake discs

OE 7701207795 
ventilé
A = 260 B = 61 C = 44 D = 22
Dmini = 20  E = 4  EØ = 14   
DACIA
Logan I

Jeu disques de frein

6104001 Set of brake discs

OE 7701208252 
non ventilé
A = 259 B = 61 C = 41 D = 12
Dmini = 10  E = 4  EØ = 14   
DACIA
Logan I  Sandero I

Jeu disques de frein

6104002 Set of brake discs

OE 6001539659 
ventilé
A = 235 B = 61 C = 51 D = 20
Dmini = 19  E = 4  EØ = 14   
DACIA
Solenza

Jeu disques de frein

6104017 Set of brake discs

OE 402060010R 
ventilé
A = 280 B = 68 C = 44 D = 24
Dmini = 22  E = 5  EØ = 16   
DACIA
Duster

Jeu disques de frein

6104031 Set of brake discs

OE 402066300R 
ventilé
A = 269 B = 68 C = 44 D = 22.5
Dmini = 20  E = 5 EØ = 15.5   
DACIA
Duster

Etrier de frein

Brake caliper

Etrier de frein AV G

6504010 Front  left  Brake caliper

OE 7701208332 
TRW
Nbre piston 1 Ep. disques 22
Position Etrier sur disque :  AV  

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I

Etrier de frein AV D

6504011 Front right Brake caliper

OE 7701208333 
TRW
Nbre piston 1 Ep. disques 22
Position Etrier sur disque :  AV  

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I

Etrier de frein AV G

SCA4002 Front  left  Brake caliper

OE 7701201769 
Girling
Nbre piston 1 Ep. disques 12
Position Etrier sur disque :  AV  

DACIA
Logan I Sandero I

Etrier de frein AV D

SCA4003 Front right Brake caliper

OE 7701201770 
Girling
Nbre piston 1 Ep. disques 12
Position Etrier sur disque :  AV  

DACIA
Logan I Sandero I

Etrier de frein AV G

SCA4020 Front  left  Brake caliper

OE 7701207958 
Girling
Nbre piston 1 Ep. disques 20
Position Etrier sur disque :  AV
Disque de frein ventilé  

DACIA
Logan I Sandero I

Etrier de frein AV D

SCA4021 Front right Brake caliper

OE 7701207959 
Girling
Nbre piston 1 Ep. disques 20
Position Etrier sur disque :  AV
Disque de frein ventilé  

DACIA
Logan I Sandero I

Kit dist. pompe à eau

Timing belt kit + (WP)

Kit dist. pompe à eau

3904005 Timing belt kit + (WP)

OE
7701478018+7701477024 

DACIA
Logan I Sandero I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015



9

l

Kit dist. pompe à eau

3904011 Timing belt kit + (WP)

OE
8200428447+7701477014 

DACIA
Logan I

Kit dist. pompe à eau

3904022 Timing belt kit + (WP)

OE
7701478031+7701477028 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Kit dist. pompe à eau

3904026 Timing belt kit + (WP)

OE 130C17480R + 
210101302R 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan I Sandero I

Pompe à eau

Water pump

Pompe à eau

3604001 Water pump

OE 7701478031 
Turbine Ø 73.5

DACIA
Dokker  Duster Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Pompe à eau

3604004 Water pump

OE 210105296R 
Roulement renforcé

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I Sandero I

Pompe à eau

3604005 Water pump

OE 210108030R 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan II Sandero II

Pompe à eau

3604008 Water pump

OE 210101832R 

DACIA
Logan I/ II Sandero I/ II

Pompe à eau

3604009 Water pump

OE 7701478830 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Pompe à eau

4001189 Water pump

OE 7701478018 

DACIA
Logan I Sandero I

Pompe à eau

4001195 Water pump

OE 8200428447 
Sans roulement renforcé  /
Livrée sans joint

DACIA
Logan I

Thermostat

Thermostat

Thermostat

3304002 Thermostat

OE 8200030307 
Avec joint
83° AØ =50 C =23  

DACIA
Dokker Lodgy

Thermostat

3304007 Thermostat

OE 8200954288 
Avec joint
83°    
DACIA
Duster
Logan ISandero I

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   



10

Thermostat

3304016 Thermostat

OE 110605536R 
Avec joint
83°    
DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan II Sandero II

Thermostat

4000361 Thermostat

OE 7700858802 
Avec joint
91° AØ =50 C =41 D =26  
DACIA
Solenza

Thermostat

4000363 Thermostat

OE 8200772985 
Avec joint
89° AØ =50 C =25 D =22  
DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Thermostat

4000371 Thermostat

OE 8200660882 
Avec joint
89°    
DACIA
Logan I Sandero I

Capot thermostat

4000378 Thermostat casing

OE 8200561420 
Sans joint

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Thermostat

4000384 Thermostat

OE 8200954285 
Avec joint
89°    
DACIA
Logan I

Thermocontact

Thermoswitch

Sonde température

3254005 Temperature probe

OE 8200561449 
3 fiches Avec joint
M12x1.5    
DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Sonde température

3254006 Temperature probe

OE 226309418R 
4 fiches Avec joint
Ø20 L total = 45   

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Sonde température

3254007 Temperature probe

OE 226300007R 
2 fiches Sans joint
M12x1.5    
DACIA
Dokker
Lodgy

Manocontact pression huile

Switch oil pressure

Manocontact pression huile

3704001 Switch oil pressure

OE 8200671274 
M14x1.5 Pression 0.2 bars Sans
joint

DACIA
Logan I
Sandero I

Durit eau
Water hose

Durit chauffage retour
3404039 Return heating hose

OE 8200588888 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



11

l

Durit échangeur retour
3404052 Return exchanger hose

OE 8200147893 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit échangeur arrivée

3404062 Inlet exchanger hose

OE 8200147892 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit vase expansion

3404067 Expansion chamber hose

OE 6001548476 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Durit chauffage arrivée

3404068 Inlet heating hose

OE 6001547051 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit chauffage retour

3404069 Return heating hose

OE 6001547052 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit radiateur inf.

3404071 Lower radiator hose

OE 6001548464 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit radiateur Sup.

3404073 Upper radiator hose

OE 6001548463 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit chauffage retour

3404080 Return heating hose

OE 6001548459 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit radiateur inf.

3404095 Lower radiator hose

OE 8200750020 

DACIA
Logan I Sandero I

Durit thermostat

3404103 Thermostat hose

OE 7701061051 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/II  Sandero I/II

Durit chauffage arrivée

3404108 Inlet heating hose

OE 6001548474 

DACIA
Duster
Logan I  Sandero I

Durit radiateur inf.

3404109 Lower radiator hose

OE 8200588887 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Durit radiateur Sup.

3404146 Upper radiator hose

OE 8200832231 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Durit chauffage arrivée

3404166 Inlet heating hose

OE 6001548890 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   



12

Durit radiateur Sup.

3404170 Upper radiator hose

OE 215011670R 

DACIA
Logan I  Sandero I

Durit radiateur Sup.
SWH4343 Upper radiator hose

OE 6001547048 

DACIA
Logan I

Durit radiateur inf.
SWH4344 Lower radiator hose

OE 8200852172 

DACIA
Logan I

Durit vase expansion
SWH4345 Expansion chamber hose

OE 6001547050 

DACIA
Logan I
Sandero I

Accessoires
Accessories

Galet enrouleur

1624005 Idler

OE 8200104754 

Ø int. 17 Ø ext. 60 larg. 25.5  
DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Galet tendeur

1624008 Tensioner

OE 8200328372 

Ø ext. 65.5 larg. 26.5   
DACIA
Logan I

Galet tendeur

1624009 Tensioner

OE 117509654R 

Ø ext. 65 larg. 26   

DACIA
Dokker Duster
Logan I Sandero I

Galet enrouleur

1624010 Idler

OE 8200641468 
6 Gorges
Ø ext. 126.5 larg. 26.5   

DACIA
Logan I

Galet tendeur

1624012 Tensioner

OE 7700870795 

Ø int. 10 Ø ext. 56  larg. 24  

DACIA
Logan I Sandero I

Galet tendeur

1624013 Tensioner

OE 8200603359 

Ø ext. 60 larg. 26   

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Galet tendeur

1624015 Tensioner

OE 8200582997 

Ø ext. 70 larg. 25.5   

DACIA
Logan I Sandero I

Galet enrouleur

1624031 Idler

OE 8200040161 

Ø int. 8 Ø ext. 56  larg. 21.5  

DACIA
Logan I Sandero I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   



13

l

Courroie acc. Poly V ®

1770004 Poly V ® belt

OE 575094 
striée
nbre dents 4 long. 715   

DACIA
Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1770047 Poly V ® belt

OE 5750SY 
striée
nbre dents 5 long. 1138   

DACIA
Logan I

Courroie acc. Poly V ®

1770049 Poly V ® belt

OE 5750FH 
striée
nbre dents 6 long. 1200   

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1770096 Poly V ® belt

OE 5750TK 
striée
nbre dents 6 long. 1130   

DACIA
Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1774007 Poly V ® belt

OE 8200830182 
striée
nbre dents 3 long. 740   

DACIA
Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1774013 Poly V ® belt

OE 8200830190 
striée
nbre dents 4 long. 926   

DACIA
Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1774030 Poly V ® belt

OE 8200841132 
striée
nbre dents 5 long. 1110   

DACIA
Dokker
Logan I Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1774035 Poly V ® belt

OE 8200833541 
striée
nbre dents 5 long. 1750   

DACIA
Logan I  Sandero I

Courroie acc. Poly V ®

1774051 Poly V ® belt

OE 8200821800 
striée
nbre dents 6 long. 1820   

DACIA
Logan I

Distribution

Timing

Galet tendeur

1704001 Tensioner

OE 8200211784 
Sans vis
Ø int. 10.5 Ø ext. 55 larg. 22  

DACIA
Logan I Sandero I
Solenza

Galet tendeur

1704005 Tensioner

OE 8200102941 
Avec vis
Ø ext. 60 larg. 32   

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/ II
Sandero I/ II

Galet tendeur

1704010 Tensioner

OE 130705295R 
Sans vis
Ø ext. 59 larg. 28.5   

DACIA
Logan I/ II
Sandero I/ II

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015



14

Galet tendeur

1704011 Tensioner

OE 7700108117 
Sans vis
Ø ext. 65.5 larg. 32   
DACIA
Duster
Logan I/ II Sandero I/ II

Galet enrouleur

1704012 Idler

OE 8201058069 
Sans vis

Ø int. 10 Ø ext. 54 larg. 32  
DACIA
Duster
Logan I/ II Sandero I/ II

Galet enrouleur

1704015 Idler

OE 8200469376 
Sans vis
Ø ext. 50 larg. 30.5   
DACIA
Solenza

Galet tendeur

1704019 Tensioner

OE 8200908180 
Sans vis
Ø int. 8 Ø ext. 73.5 larg. 22  
DACIA
Dokker Lodgy
Logan I/ II  Sandero I/ II

Galet tendeur

4000801 Tensioner

OE 7700726440 
Sans vis
Ø ext. 50 larg. 31   
DACIA
Solenza

Kit distribution

1754003 Timing belt kit 

OE 7701477024 

DACIA
Logan I Sandero I
Solenza

Kit distribution

1754008 Timing belt kit 

OE 130C17529R 

DACIA
Duster
Logan I/ II Sandero I/ II

Kit distribution

1754009 Timing belt kit 

OE 7701476745 

DACIA
Logan I/ II
Sandero I/ II

Kit distribution

1754010 Timing belt kit 

OE 7701477028 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Kit distribution

1754015 Timing belt kit 

OE 7701471866 

DACIA
Solenza

Kit distribution

1754022 Timing belt kit 

OE 130C17480R 

DACIA
Dokker Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Courroie

1764003 Timing belt

OE 8200106085 

nbre dents 95 larg. 23.4   

DACIA
Logan I/ II Sandero I/ II

Courroie

1764005 Timing belt

OE 8200537021 

nbre dents 96 larg. 17   

DACIA
Logan I Sandero I
Solenza

Courroie

1764006 Timing belt

OE 8200537033 

nbre dents 123 larg. 27   

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   
N E W   



15

l

Courroie

1764007 Timing belt

OE 8200542739 

nbre dents 126 larg. 27   

DACIA
Duster

Courroie

1764011 Timing belt

OE 8200897100 

nbre dents 132 larg. 27   

DACIA
Duster
Logan I/ II Sandero I/ II
ourroie

1764013 Timing belt

OE 7701063978 

nbre dents 151 larg. 25.4   

DACIA
Solenza

Courroie

1764021 Timing belt

OE 8200939081 

nbre dents 96 larg. 17.3   

DACIA
Dokker Lodgy
Logan I/ II Sandero I/ II

Kit embrayage

Clutch kit

Kit embrayage

5104003 Clutch kit

OE 7711135374 
(mécanisme & friction)+centreur 
meca poussé Ø 200 Nbre cann.
26 Ø friction 200 - 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Kit embrayage

5104010 Clutch kit

OE 7711134823 
(mécanisme & friction & butée) +
centreur
meca poussé Ø 200 Nbre cann.
26 Ø friction 200 Ø butée 26.6 

DACIA
Logan I Sandero I

Kit embrayage

5104039 Clutch kit

OE 7711368517 
(mécanisme & friction)+centreur 
meca poussé Ø 225 Nbre cann.
21 Ø friction 225  

DACIA
Duster Lodgy

Kit embrayage

5104040 Clutch kit

OE 7711368167 
(mécanisme & friction)
meca poussé Ø 215 Nbre cann.
26 Ø friction 215 - 

DACIA
Dokker Duster Lodgy
Logan I Sandero I

Kit embrayage

5104046 Clutch kit

OE 7711497536 
(mécanisme & friction)+centreur 
méca poussé Ø 215 Nbre cann.
21 Ø friction 215  

DACIA
Duster

Kit embrayage

5104050 Clutch kit

OE 7711497431 
(mécanisme & friction)
méca poussé Ø 215 Nbre cann.
26 Ø friction 215 - 

DACIA
Logan I
Kit embrayage

5104052 Clutch kit

OE 302055101R 
(mécanisme & friction & butée) +
centreur
méca poussé Ø 200 Nbre cann.
26 Ø friction 200  

DACIA
Dokker Lodgy Logan I

Kit embrayage

SCL4341 Clutch kit

OE 7711134888 
(mécanisme & friction & butée) +
centreur
meca poussé Ø 215 Nbre cann.
26 Ø friction 215 Ø butée 26.6 

DACIA
Logan I Sandero I

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

photo générique
generic picture

N E W   

N E W   



16

Eléments embrayage

Clutch parts

Butée embrayage

4002008 Clutch release bearing

OE 7700869415 

DACIA
Sandero I

Butée embrayage

5354001 Clutch release bearing

OE 7700102781 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Divers moteur & BV

Others engine & gearbox parts

Pochette de joints

1504001 Engine gaskets kit

OE Part/oe 7701475899 

DACIA
Logan I Sandero I

Bague étanchéité vileb.

1954001 Crankshaft oil seal

OE 7700859692 
Côté volant moteur
Ø 80 Ø 100-8    
DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Joint carter huile

1954002 Sump gasket

OE 7700273486 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Joint répartiteur collecteur adm.

1954003 Inlet manifold gasket

OE 7701471932 

DACIA
Logan I Sandero I

Pompe à huile

3654001 Oil pump

OE 150109834R 

DACIA
Duster
Logan I Sandero I

Pompe à huile

3654002 Oil pump

OE 150104919R 

DACIA
Duster
Logan I/ II
Sandero I /II
Joint couvre culasse

4000456 Head gasket cover 

OE 7701471719 

DACIA
Logan I Sandero I

Soupape d'admission

4000915 Inlet valve

OE 7701471378 

Ø 33 Ø 5-109    
DACIA
Duster Logan I

Soupape d'échappement

4000961 Exhaust valve

OE 7701473354 

Ø 28 Ø 5.4-108    

DACIA
Duster
Logan I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  
SASIC - DACIA RENAULT - Tous catalogues  All catalogs 02.2015

N E W   


